

# 赌王何鸿燊侄子涉操控卖淫集团

## 被捕后露出不屑神色

香港明报网站报道,涉嫌操控卖淫集团被捕的赌王何鸿燊侄儿、澳门葡京酒店行政董事何猷伦,12日被押送到澳门检察院。

综合中新社

### 下车时露出不屑神色

昨天10时许,澳门警方用5辆车接载102名被捕者前往检察院,其中何猷伦等4男2女被怀疑为集团首脑,他们被安排乘坐一辆私家车,全被戴上手铐。何猷伦下车时露出不屑神色,另5人则低头或用手掩脸。其间大批港澳传媒记者一直冒寒风在检察院门外等候追访。

其余被捕的96名女子则由客货车接载,众人神色慌张,一见记者镜头便快步离开,押解警员一度要用普通话叫她们“不要走、不要跑”。

警方亦将大批证物送到检察院,包括多个未用过的安全套。据悉,澳门检控人员需检视各人口供及证物,才决定是否向何提出检控以及起诉罪名。

澳门警方是在10日于澳门葡京酒店拘捕何猷伦等102人,指他们涉嫌操控当地一个庞大卖淫集团。何猷伦为何鸿燊侄儿,现年68岁,被捕时为葡京酒店行政董事。



### 95名卖淫女来自内地

特区司法警察局新闻发言人说,司法警察局有组织罪案调查处2014年4月接获新口岸某酒店的高级行政人员涉嫌参与有组织操控卖淫的情报。经过半年多的收集情报及调查,警方掌握大量证据,10日黄昏将涉案酒店68岁的高级行政人员何猷伦及其5个同伙抓获(1名香港居民,2名内地居民,2名澳门居民),并抓获96名涉案卖淫女,95人来自内地,1人来自越南。

据调查,主犯何猷伦伙同该酒店的两名客房经理、酒店保安部经理和两名

职员组成一个操控卖淫集团。自2013年起,将该酒店近百个房间长期包租给涉案女子,并向她们每人每年收取15万元人民币的“入会费”,每月还要额外收取保护费。证据显示,2014年至今年1月,至少有2400名涉案女子在该酒店客房登记,估计这一犯罪集团的收入已超过4亿澳门元。

司警局新闻发言人表示,将以操控卖淫罪对涉案6人向特区检察院提起公诉;年龄在20至27岁的96名涉嫌卖淫女也将被移送特区检察院处理。

司警局新闻发言人透露,正在与内地公安部门协商追查此案的在逃人员。

## 山西省政府公布 省长副省长最新工作分工

据中新社电 12日,山西省政府网站对外公布了省长、副省长、秘书长的最新工作分工情况。主要如下:

李小鹏省长:领导省人民政府全面工作。

高建民常务副省长:负责省人民政府常务工作,负责发展改革、监察、财税、国土、环保、建设、重点工程、审计、国有资产管理、应急管理和人民武装等方面的工作。兼任山西行政学院院长。协助省长分管省监察厅、省审计厅、省国资委。

付建华副省长:负责工业经济运行、人力资源和社会保障、交通、安全生产、国防科技工业等方面的工作。

张建欣副省长:负责民政、卫生计生、市场监管、食品安全等方面的工作。

郭迎光副省长:负责农业和农村、水利、林业、民族宗教等方面的工作。

## 新疆6暴徒欲引爆爆炸物 被警方击毙

据央视报道 1月12日10时10分许,新疆疏勒县县城一商业区群众发现一可疑人员携带爆炸装置,立即报警。警方迅速出警,该暴徒持斧头袭击并欲引爆爆炸装置时被击毙。处置过程中,又先后有5名暴徒欲引爆爆炸装置袭击,被公安民警果断击毙。公安民警和群众无人员伤亡。

## 季建业涉嫌受贿案本周五开审

据中新社电 据山东省烟台市中级人民法院官方微博消息,烟台中院定于1月16日公开开庭审理被告人季建业受贿一案。

2013年10月17日,中央纪委监察部网站发布消息称,季建业涉嫌严重违纪违法,正接受组织调查。随后的南京市十五届人大常委会第五次会议决定接受季建业辞去南京市市长职务的请求。

2014年1月30日,中央纪委监察部

网站再次发布消息称,中共中央纪委对南京市委原副书记、原市长季建业严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,季建业利用职务上的便利为他人谋取利益,本人或通过其亲属等人收受巨额财物;道德败坏。

季建业的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批

准,决定给予季建业开除党籍处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2014年12月17日,最高人民检察院网站发布消息称,江苏省南京市人民政府原市长季建业涉嫌受贿一案,经最高人民检察院指定,由山东省人民检察院侦查终结后移送山东省烟台市人民检察院审查起诉。山东省烟台市人民检察院已向烟台市中级人民法院提起公诉。

### 相关新闻

## 南京落马书记往事:视察时看中瓷花瓶 直接搬走!

中共江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽虽然只有52岁,但是随着组织上对他展开调查,他的政治生涯也宣告结束。回顾他的人生,记者调查显示,他是一个复杂而综合的人。

杨卫泽少年得志,仕途顺遂,长期担任“一把手”,在这种工作环境当中,逐渐养成了一种“唯我独尊”的气势。回顾杨卫泽的大半生,他以工作狂一般的激情主政一方、推动当地发展之外,个人的好处也没少捞。

在南京方面看来,杨卫泽落马似乎

很突然,又似乎顺理成章。

杨卫泽虽然学历不高,但也喜欢读书,在兴趣爱好方面也颇有品位,他喜欢古董收藏,尤其喜欢鉴赏瓷器。

有一件往事颇能反映他唯我独尊的性格和对收藏品的嗜好。苏州一位曾经与杨卫泽共事的主管官员向记者透露,杨卫泽在苏州任职期间,有一次曾到苏州下属一公共收藏机构视察工作。在参观过程中看上了一件瓷花瓶,十分喜爱,于是直接说拿走。以他的权势和“气度”,似乎根本没把这件事当做

一回事。该收藏机构的负责人惊讶之余,事后只好煞费苦心将这件瓷花瓶以破碎报销处理。

而随着杨卫泽一路升迁,关于他涉嫌经济腐败的传言也一直不绝于耳。

少年得志、长期担任一把手的杨卫泽,个性鲜明而强势,在任职南京市委书记期间,有时会当着众人的面把下属批得狗血淋头。他在无锡担任市委书记期间,美女下属余敏燕成为他的“红颜知己”,这也成为网上津津乐道的八卦话题。

据《第一财经日报》

## 近百万对单独夫妇申请生二孩

### 92万对获批

据新华社电 国家卫生计生委1月12日召开新闻发布会介绍,一年来,“单独两孩”政策顺利落地,目前,全国有近100万对单独夫妇提出再生育申请,符合预期。

国家卫生计生委新闻宣传司司长、

新闻发言人毛群安说,2014年1月,浙江省率先启动“单独两孩”政策后,各地均陆续启动实施这一政策。截至2014年底,近100万对单独夫妇提出再生育申请,其中92万对获得批复,基本符合此前专家的总体判断。当时专

家预期的峰值是一年度不超过200万孩子出生。

毛群安说,由于2014年新政策刚刚开始施行,不少家庭还有准备的阶段,因此预计2015年提出再生育申请的人数将比2014年的数字有所增加。

## 警方解救37名被拐儿童 大多是被亲生父母卖掉

据央视报道 近日,警方破获一起贩卖大案,解救37名被拐儿童,没有一个身体健康。由于他们大多是被亲生父母自愿卖掉,很可能一辈子都找不到亲生爸妈……

据报道,这些孩子中,3岁的婷婷是最大的一个。婷婷的亲奶奶和姑姑以4.2万元将婷婷卖给人贩。当警方将婷婷解救送到她妈妈手中时,婷婷妈妈激动得跪地感谢……目前为止,也只有婷婷一人找到自己亲生父母。

出卖亲生子女,构成拐卖儿童罪。按刑法规定,拐卖儿童犯罪的要判处五年以上徒刑,情节恶劣,或者拐卖儿童三名以上的,可以判处十年以上有期徒刑,如果情节特别恶劣的就可以判处死刑。

## 甘肃一村官疑欠4000万自杀 官方称或因其患抑郁症

据新华社电 近日,网上报道甘肃省庆阳市宁县焦村镇长官村支书举债建“新农村”,欠4000万无力偿还喝农药自杀。焦村镇镇长告诉记者,长官村村支部书记李小军生前为发展农村建设四处借贷欠下不少债务,自杀原因应是多方面造成的,或与其患抑郁症有关。

题为《甘肃一村支书举债建“新农村”,欠4000万无力偿还喝农药自杀》的报道称,作为长官村村支部书记,53岁的李小军为了完成新农村的工程项目,借贷欠下4000万元债务无力偿还。2014年12月20日17时许,在长官村村委大院,李小军再次面对催债的债主时,喝下了4瓶农药自杀。

焦村镇镇长朱世辉向记者证实了李小军自杀一事,并称目前政府正在帮助处理相关善后事宜,公安机关正在对李小军进行尸检,其自杀原因尚有待进一步确认。